

2019年7月10日

各 位

上場会社名 株式会社アイケイ 代表者 代表取締役会長兼CEO 飯田 裕 (コード番号 2722 東証・名証 第二部) 問合せ先責任者 常務取締役管理統括 高橋伸宜 (TEL 052-856-3101)

事業セグメント変更のお知らせ

当社は、本日(2019年7月10日)開催の取締役会において、2020年5月期第1四半期決算より、これまでの事業セグメントを変更し、新たな事業セグメントを用いて決算発表を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社のビジネスモデルであります「マーケティングメーカー」を展開するにあたり、経営スピードの向上、成長事業への集中投資等が当社グループの成長に必要であること、また、投資家の皆様に当社グループの事業についてご理解を促進する為には、現在のメーカーベンダー事業、SKINFOOD事業、ITソリューション事業について、括り直しと呼称変更を行う必要があると考え、事業セグメントの変更を行うことといたしました。

2. 事業セグメント変更の概要

従来の「メーカーベンダー事業」、「SKINFOOD 事業」、「IT ソリューション事業」の 3 区分の事業 を「B to B to C 事業」、「B to C 事業」、「その他」の 3 区分とし、以下のとおり括り直しを行います。

= ' / 0		
現行の事業セグメント名称	事業内容	変更後の事業セグメント名称
メーカーベンダー事業	生協ルートでの卸売	B to B to C事業
	通販ルートでの卸売	
	店舗ルートでの卸売	
	海外ルートでの卸売	
	インバウンドルートでの小売	B to C事業
	TV・WEBルートでの小売	
SKINFOOD事業	SKINF00D店舗での小売	
ITソリューション事業	通話録音システムの構築等	その他

(注)ITソリューション事業は、重要性に乏しいので「その他」とします。

3. 事業セグメント変更による当社連結業績への影響はありません。